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	          Ente Nazionale di Promozione Sportiva

                          (Riconosciuto dal CONI ai sensi del D.Lgs. n.242/1999)

          Ente Nazionale con Finalità Assistenziali

                          (Riconosciuto Ministero Interni Decreto n.559/C5730/12000/A)

Associazione Nazionale di Promozione Sociale

(Iscritta al Registro Nazionale n. 45 ai sensi Legge n. 383/2000)


DIREZIONE NAZIONALE


CONDIZIONI GENERALI DI SOGGIORNO

IL SERENUSA VILLAGE****
Il Serenusa Village è un Club Vacanze a 4 stelle direttamente sulla spiaggia di Licata (Agrigento), a  52 Km dalla città di Agrigento e a 42 chilometri dalla Valle dei Templi. Si estende su una terrazza naturale a 15 metri sul  livello del mare, la spiaggia è raggiungibile con una scalinata o con un percorso pavimentato lungo circa 180 metri con pendenza non superiore al 6%.

L’hotel dispone di  490 camere  su 2 o 3  piani. Tutte le camere sono dotate di bagno con doccia,  aria condizionata con regolazione individuale, telefono, TV sat, frigo, asciugacapelli, cassaforte, giardino a piano terra, balcone al primo e secondo piano. Sono disponibili camere per disabili.

La spiaggia attrezzata dista mediamente 300 metri dalle camere. 

Il Serenusa Village offre una piscina centrale con due acquascivoli e idromassaggi, una piscina per il nuoto, mini-club con piscina per bambini dai 3 ai 10 anni (riservato ai bambini iscritti), teeny club dagli 11 ai 13 anni, junior club dai 14 ai 18 anni, parco bimbi con grandi giochi gonfiabili, cucina-mamme-biberoneria con assistenza negli orari dei pasti principali e disponibilità di prodotti base (eccetto omogeneizzati e latte per la prima infanzia sia liquido che in polvere in vendita presso il bazar), anfiteatro, dancing e discoteca all’aperto, palestra- area fitness coperta e attrezzata (macchine isotoniche, spinning, step) aperta ad orari prestabiliti.

Campo da calciotto, 4 campi bivalenti (calcetto, tennis) e un campo polivalente (basket, pallavolo), beach volley, campi bocce,  tiro con l’arco, ping-pong, bar, boutique, negozi, emporio con giornali, internet point, bancomat, tabacchi, studio medico aperto in alcune ore della giornata e medico presente nel villaggio 24 ore su 24,  parcheggio interno non custodito. Gli animali non sono ammessi. 

Il servizio di ristorazione è su tavoli assegnati da 8/9 persone con tovagliette all’americana. Vino alla spina e acqua sono gratuiti durante i pasti. Prima colazione, pranzo e cena sono a buffet. Sistemazione in una delle  2 sale ristorante con aria condizionata. 
Le camere vengono consegnate entro le ore 16.00 del giorno d’arrivo e devono essere rilasciate entro le ore 10.00 del giorno di partenza. Disponibili nella hall spogliatoi, docce, fasciatoi e deposito bagagli non custodito per i giorni di arrivo e partenza. 

I SERVIZI DEL CLUB

Compresi nel prezzo: posto in spiaggia assegnato (un ombrellone e due sdraio per famiglia), uso individuale dei campi da tennis su prenotazione,  uso dei campi da bocce, del ping-pong e della palestra-area fitness; uso pomeridiano di windsurf, vela, canoe, uso dei pedalò; partecipazione a tornei sportivi; scuola calcio per bambini dai 6 ai 12 anni; partecipazione a lezioni collettive di tennis, windsurf, vela, tiro con l’arco, aerobica, spinning e fitness, ballo,  (almeno un corso collettivo per persona), ingresso al dancing e discoteca all’aperto ed in anfiteatro per gli spettacoli quotidiani; partecipazione a giochi e feste; ingresso al parco giochi bimbi; uso  del mini-club per bambini dai 3 ai 10 anni (riservato ai bambini iscritti) dalle ore 9.00 alle ore 19.00 tutti i giorni eccetto la domenica con possibilità di pranzo riservato e assistito; partecipazione al teeny club dagli 11 ai 13 anni ed allo junior club dai 14 ai 18 anni.

Non compresi nel prezzo: lezioni individuali degli sport previsti, lettini prendisole in spiaggia, noleggio teli mare, escursioni, transfer, ombrelloni nelle prime file, noleggio autovetture, passeggini,  uso cassette di sicurezza disponibili presso il ricevimento, assistenza medica, internet point.
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